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Az SZTE-n mutatták be a Szent-
Györgyi Albert-emlékérmét
Keressék az SZTE Ajándékboltban!

A Magyar Nemzeti Bank a tudós Nobel-díjának 75. évfordulója alkalmából 
bocsátotta ki az egyedi kivitelezésű, művészi tervezésű ezüst emlékérmét, 

mely az SZTE Ajándékboltban is megvásárolható. 
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A Szegedi Tudományegyetem 

Szent-Györgyi Albert Tanulmá-

nyi Versenyének október 26-i 

döntőjéhez kapcsolódva mu-

tatták be a pénzintézet által 

kibocsátott különleges Szent-

Györgyi Albert-emlékérmét. A 

gyönyörű és díszes emlékér-

mét, melyet a kivitelező Magyar 

Pénzverő Zrt. vezérigazgatója 

tárta az érdeklődők elé. 

Gaál Ferenc elárulta: az emlék-

pénzérme mint olyan sajátos 

kategóriát képvisel, törvényes 

fi zetőeszköz, ám nem célja, 

hogy részt vegyen a fi zetőfor-

galomban. Kiemelkedő művé-

szi értékkel bír, hiszen egyedi 

formájú és kivitelezésű kisplasz-

tikai alkotás, nemesfémből ké-

szül, tehát belső értéke is van, 

emellett numizmatikai értéke 

is páratlan, hiszen alacsony 

példányszámban érhető el. 

Magyarországon 1948-ban je-

lent meg az első emlékérme az 

1848-as forradalom századik 

évfordulóján, s 1968-tól a Ma-

gyar Nemzeti Bank jogkörébe 

tartozik a kibocsátás. Megtud-

tuk: évente 6-8 tematikában 

készítenek jellemezően ezüst, 

illetve egy-egy arany és színes-

fém emlékérmét, melyek rend-

szerint valamilyen meghatározó 

jelentőségű történelmi, kulturá-

lis, társadalmi eseményhez vagy 

személyiséghez kapcsolódnak. 

Ebbe a sorba tartozik a Szent-

Györgyi Albert Nobel-díjának 

75. évfordulójára kibocsátott, 

925 ezrelék fi nomságú ezüst-

ből készült, 12,5 gramm súlyú, 

30×25 milliméter átmérőjű, 

ovális alakú, 3000 forint név-

értékű érme is, melyből 2000 

darabot selyemfényes, 5000 

darabot pedig tükörfényes 
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alapsíkkal állítottak elő. Termé-

szetesen vásárolni is lehet belő-

le, mégpedig Szegeden éppen 

az SZTE Ajándékboltjában.

A csodás érmét Vékony Fan-

ni ötvös, iparművész álmodta 

és tervezte meg. A művésznő 

a sajtótájékoztató közönségét 

beavatta az alkotás folyamatá-

ba, aminek során először ala-

posan elmélyült a Nobel-díjas 

professzor élettörténetében. – 

Számos életrajzot olvastam el, 

melyek különböző oldalról vilá-

gították meg a személyiséget. 

Szent-Györgyi Albert regényes 

életű, színes egyéniségként, 

igazi modern emberként jelent 

meg előttem, aki példa lehet a 

mai fi atalság számára. Hogy mi-

ért? Azért, mert a tudásvágy, a 

nyitottság és a humánum olyan 

ötvözetként egyesült benne, 

mely hatalmas tudományos 

teljesítménynek nyitott utat – 

fogalmazott Vékony Fanni. A 

tervező az érmén elhelyezte a 

számára leginkább sokat mon-

dó Szent-Györgyi-mondást 

(„Látni, amit mindenki lát, és 

gondolni, amit még senki nem 

gondolt”), valamint a tudós 

portréja és a paradicsompapri-

ka ábrázolása sem hiányozhat. 

A Szent-Györgyi Albert ezüst 

emlékérme első három példá-

nyát a kibocsátás ünnepén Vé-

kony Fanni, Szabó Gábor, az 

SZTE rektora és Pál József, az 

SZTE nemzetközi és közkapcso-

lati rektorhelyettese vehette át 

Gaál Ferenctől.

 L P. M. L.


